



山魈宝宝是个“黏人精” 缠住妈妈讨亲亲

日前,德国德累斯顿,当地动物园里,山魈“小女孩”Aluna和妈妈Ikela一起享受好天气时的可爱动作被记者拍到。Aluna 9月6日出生,是德累斯顿动物园猴子王Nap0和“妻子”Ikela的第七个孩子。



羊界“萌神”! 黑鼻羊脸黑到看不见五官



黑鼻羊,起源于瑞士的瓦莱州地区,公羊和母羊有角。黑鼻羊最明显的特征便是脸黑、耳黑、鼻黑、腿黑,其余毛发又白又蓬松,憨态可掬,让人忍不住想要抱一抱。从前只能在瑞士瓦莱州和苏格兰高地见到的萌神们如今可以在全球多地培育了。

几年前,新西兰女子Sally Strathdee在网上看到一种名为“瓦莱黑鼻羊”的照片后,下定决心要将它

们引进到新西兰。但那时候,新西兰禁止从英国等欧洲地区进口羊类。后来,Sally与Lindsay在生物安全性专家Christine Reed的帮助下,终于在2016年与英国达成初步协议,2017年5月起,黑鼻羊终于合法引进到新西兰进行培育。黑鼻羊是杂食动物,既吃肉又吃草。瓦莱州黑鼻羊看似柔弱,实则坚韧,每只黑鼻羊约重80到100千克,每年可产4公斤羊毛。



马鹿日出时分剪影 自带“光环”若晨曦精灵

英国摄影师Max Ellis在里士满公园捕捉到了一只马鹿在日出时分的剪影。旭日初升散发出万丈光芒,马鹿在森林中悠然踱步,太阳的金光给它罩上了天然的光环,仿佛是晨曦中走出来的精灵,画面十分美丽。



吞噬“邻居”让自己变大:

迄今最小“食人族”星系现形

据美国太空网日前报道,宇宙间充满了“食人族”星系。天文学家一直怀疑,像银河系这样的大质量星系之所以随着时间的推移变得如此之大,是因为吞噬了周围更小星系的恒星。但新研究表明,小星系也有“大胃口”。西班牙科学家报告称,他们或许探测到了迄今最小的“食人族”星系——“六分仪座”(Sextans)矮星系,这是银河系的一个卫星星系。

来自加那利群岛研究所和拉古纳大学的天文学家,在近日出版的《皇家天文学会月

刊》上发表新论文称,这个矮星系已有大约120亿年历史,而且很小,质量仅为银河系的十万分之一——还是在吞吃了一个更小的邻居之后。

研究人员解释说,或许在数十亿年前,六分仪座星系吞噬了另一个金属性更弱的邻居,从而形成了这个低金属恒星环。这些恒星是那个古老而不幸的星系的残余物,还是在两个星系的合并过程中形成?仍需要进一步研究。无论如何,六分仪座星系吞噬其他星系,是迄今最小的星系同类相食的案例。